

జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడికి ఘన సన్మానం



కీసర్, అక్టోబర్ 20: మండల కేంద్రంలోని కేబీఆర్ గార్డెన్లో ఆదివారం జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడిగా రమేష్ గుప్త ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లారెడ్డి, మల్కాజగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, వార్డు దినపత్రిక ఎంపీ గీరిధిసంఘం వివేకాచారి, ఆనంతరం రమేష్ గుప్తను ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, ఆర్కవైశ్యలు, పలు పార్టీల నేతలు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు.

బోడుప్పల్ ను అభివృద్ధిలో ముందుంచడమే లక్ష్యం

బోడుప్పల్, అక్టోబర్ 20: బోడుప్పల్ నగరపాలక సంస్థను అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి ఉండడమే తన ద్వేషమని మేయర్ తోటకూర ఆజయయాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం నగరపరిషత్లోని 19వ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ పవన్ రెడ్డితో కలిసి రూ.90లక్షల నిధులతో నిర్మించనున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. హనుమాన్ నగర్ నగర్ కాలనీ, కేశవ్ నగర్ కాలనీ నూతన సీసీ రోడ్లు, బృందావన్ కాలనీ, భవానీనగర్ కాలనీ డ్రైనేజీ పనులు, లక్ష్మీనగర్ కాలనీ అభివృద్ధి పనులు, డివిజన్లో రోడ్ ప్యావ్ వర్కలకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ప్రవంతితిపోర్ గాడ్, కార్పొరేటర్ నర్సింహారెడ్డి, నర్సింహ, కల్యాణ్ కుమార్, బీజేపీ నగర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, అధికారులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన పాల్గొన్న మేయర్ ఆజయయాదవ్, కార్పొరేటర్ పవన్ రెడ్డి తదితరులు

Advertisement for APFISH STALL featuring various fish products and prices. Includes logos of I.P.S., S.I., and other officials.

Advertisement for OZONE HOSPITALS located at Rythu Bazar Alwal, Secunderabad. Contact details and services offered.

Advertisement for NALL NARASIMHA REDDY GROUP OF INSTITUTIONS, featuring a list of officials and their roles.

Advertisement for IITM (ఇంటిఎం) డిగ్రీ కాలేజ్ - ఘట్టకేసర్, featuring a list of officials and their roles.

ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 20: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై సీపీఎం అధ్యక్షులలో పోరాటం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు అశోక్ సూచించారు. సీపీఎం మేడ్చల్ మండల మహాసభలు ఆదివారం మేడ్చల్ పట్టణంలోని సూర్య జూనియర్ కళాశాలలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం సరికొత్త ఆర్థిక విధానాలను అమలు చేసి, ధనికులకు మేలు చేసే పనిలో ఉండవచ్చు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికల పేరుతో కాలక్షేపం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా పేద ప్రజలను పట్టించుకోకుండా హైడ్రా పేరుతో పేద ప్రజలను ఇబ్బందులు గురి చేస్తుండవచ్చు.



మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా నరేశ్ సీపీఎం మండల నూతన కార్యదర్శిని ఆదివారం

రెండు సెల్ ఫోన్లు చోరీ

మల్కాజగిరి, అక్టోబర్ 20: సెల్ ఫోన్లు చోరీ చేసిన ఘటన మల్కాజగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. బాధితుల కథనం ప్రకారం... పీవీఎన్ కాలనీకి చెందిన తేజ దుడయం పాలు కొనడానికి దుకాణానికి వెళ్ళాడు. బైక్పై ముగ్గురు యువకులు ఆ పావు వద్దకు వచ్చారు. ఒక యువకుడు పావు వద్ద డబ్బును కింద పడేశాడు. మీ డబ్బులు కిందపడిపోయాయని చెప్పారు. తేజ డబ్బును తీసుకోవడానికి కిందకు వంగగానే ఏ మార్పు మిగతా ఇద్దరు చోక్కా జేబులో నుంచి సెల్ ఫోన్ చోరీ చేశారు. వెంటనే తెరుకున్న ఆయన వారిలో ఒకరిని పట్టుకోవడానికి యత్నించగా వాహనంపై ముగ్గురు పంచాయత్యులు. మరో సంఘటనలో ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ కు చెందిన కుమార్ కూరగాయలు కొనడానికి వచ్చాడు. ఆయనను ఏమార్పు తన ముందు జేబులో నుంచి సెల్ ఫోన్లు చోరీ చేశారు. గత నెల వెంటనే నగరపరిషత్ చెందిన సోమనారాయణ పాస్ పావు వద్ద ఏమార్పు సెల్ ఫోన్లు చోరీ చేశారు. సంబర స్టేట్ లోని వాహనంతో పాటు వారి ముఖాలకు మాస్కులు, తలకు హెల్మెట్ పెట్టుకున్నారు. బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సీసీ ఫుటేజీల ద్వారా పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

డిఎస్సీ ర్యాంకర్ కు సన్మానం

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 20 : డిఎస్సీలో జిల్లా స్టాఫ్ ఇన్ ఛార్జ్ ర్యాంకు సాధించిన మేడ్చల్ పట్టణానికి చెందిన మన్నె శ్రీకాంత్ రూపొందించిన ఆదివారం కౌన్సిలర్ కోడె మహేశ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎన్ఎన్యూఐ కార్యదర్శి అచం గు రాజేశ్వరి, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు గుండ శ్రీధర్ కురుమ, నాయకులు సాయికిరణ్, సుప్రీత్, కోడె సాయి న్నిపాలిటీ అధ్యక్షుడు గుండ శ్రీధర్ కురుమ, నాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లికార్జునన్ గర్ కాలనీ అధ్యక్షుడిగా అశోక్ చారి

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 20 : బిలుకానగర్ డివిజన్ మల్లికార్జునన్ గర్ కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కొండేజు అశోక్ చారి ఎన్నికైనారు. ఆదివారం కాలనీలో జరిగిన ఎన్నికల్లో అశోక్ చారి 11 ఓట్లతో గెలుపొందారు. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఏడుపు కొండేరెడ్డి, తదితరులు అభినందలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ చారి మాట్లాడుతూ కాలనీ అభివృద్ధికి నిరంతరం శ్రమిస్తానని అన్నారు. కాలనీ అభివృద్ధికి ఆందోళన కలిపి పనిచేస్తామన్నారు.

టీజీపీ ఆర్గనైజింగ్ సెక్టర్ లోగా డా.బోయ కుమార్

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 20: తెలంగాణ గిజిటిడె అధికారుల సంఘం హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్టర్ లోగా డా.బోయ కుమార్ ఏకగ్రీవం గా ఎన్నికైనారు. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల డైరెక్టర్ లైబ్రెరియన్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు పలువురు అధికారులు, సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి తన సహాయం కృషిచేస్తామని చెప్పారు.

పేద ఇండ్లను కూలగొట్టడం సమంజసం కాదు

మేడ్చల్ రూరల్, అక్టోబర్ 20: కష్టపడి పైసా పైసా గూడబెట్టి కట్టుకున్న పేదల ఇండ్లను కూలగొట్టడం సమంజసం కాదని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని అప్పర్ కాటోపి సముదాయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన బ్రేక్ ఫాస్ట్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఎంపీ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చెరువుల చుట్టూ కట్టుకున్న ఇండ్లలో 99 శాతం ఆక్రమణ కావని, పట్టా భూముల్లో ప్రభుత్వ అనుమతితో కట్టుకున్నవేనని అన్నారు. రాష్ట్రంలో జీతాలు ఇచ్చే పరిస్థితి లేదని, మాటలు గొప్పగా ఉన్నాయని గాని చేతలు మాత్రం లేవని ఎద్దేవా చేశారు. ఆనంతరం అక్కడి నిర్వహించిన బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు విల్లెరెడ్డి, మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు మల్లికార్జున్ ముదిరాజ్, సరస్వతి మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కట్టమైనమ్మ కు పూజలు

మేడ్చల్ : తెలంగాణ ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ వైర్లవల్ బోర్డు జూనియర్ అధికారం కట్టమైనమ్మను దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయనకు స్థానిక నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

ఆకట్టుకున్న కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 20 : ఉప్పల్ మినీ శిల్పాకాశంలో ఆదివారం కూచిపూడి నృత్యాలకు ఆకట్టుకున్నారు. ప్రణయమృగం, శ్రీనరసయ్య, హనుమాలిసా, అంతయ నీవే, గంధం పూయంగా, ప్రహళ పట్టాభిషేక శబ్దం, రఘు కుల, అహ ల్య, తదితర అంశాలలో ప్రదర్శనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రి శేఖర్, సాగ రిక, వైష్ణవి, లాస్య, నాగమణి, మీనాక్షి, సంద్యా రాజ్, హవిషా, నోషితా, అక్షర పాల్గొన్నారు.



నృత్యం చేస్తున్న కూచిపూడి

పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో రక్తదాన శిబిరం

రక్తదానం చేస్తున్న పోలీస్ శిక్షణార్థులు

మేడ్చల్ రూరల్, అక్టోబర్ 20: పోలీసు అమరవీరుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం మేడ్చల్ జిల్లా పరిధి గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని కండ్లకోయ శివారులో గల పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో 250 మంది పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంటర్ ట్రైనింగ్ మధుకర్ స్వామి, డైన్ ట్రైనింగ్ వెంటిటేషన్ బాబు, పోలీస్ అధికారులు, శిక్షణార్థులు ఉన్నారు.

తైక్వాండోలో ప్రమాదకు మార్కు వెండి పతకం

నేడేమెట్ల, అక్టోబర్ 20: సూర్య గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహించిన తైక్వాండో జిల్లా రివెల్ పోటీలు వికారాబాద్ లో ఆదివారం ముగిశాయి. అందరే 14 విభాగంలో వికారాబాద్ లోని రాజాబాద్ మోడల్ స్కూల్ లో చదువుతున్న ప్రమాద కుమార్ కు వెండి పతకం వైవం చేసుకోగా, అందరే 17 విభాగంలో సఫీల్ గూడలోని లిటిల్ తెంసా స్కూల్ చదువుతున్న రిషి కుమార్ సెక్యూ అయినట్లు మల్కాజగిరి తైక్వాండో అకాడమీ చీఫ్ కోచ్ జగదీష్ బాబు, కోచ్ కీర్తి తెలిపారు. క్రీడాకారులను స్కూల్ ట్రైనింగ్ లో అభినందించారు. ఆనంతరం కోచ్ జగదీష్ బాబు మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులు మరిన్ని పథకాలు సాధించి అకాడమీలకు, పాఠశాలలకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తెచ్చాలని ఆశంక్షించారు.

బీరవగడ్డ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్-2 అధ్యక్షుడిగా జగన్

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 20: బిలుకానగర్ డివిజన్ బీరవగడ్డ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్-2 అధ్యక్షుడిగా కొక్కొండ జగన్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాలనీ సంక్షేమానికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల సమన్వయంతో పనిచేస్తామన్నారు. ఈ మేరకు పలువురు నేతలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా..

మండల: సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శంభుధర్ రాజు అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, కాలనీ సంక్షేమం పూల సభ్యులు, వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన మహిళలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే రాజును ఆయన కార్యాలయంలో ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

Advertisement for 'హాలీసు అమర వీరులకు జోహార్లు' featuring three officials and their roles.

Advertisement for 'హాలీసు అమర వీరులకు జోహార్లు' with detailed text and logos.

Advertisement for 'హాలీసు అమర వీరులకు జోహార్లు' featuring RAGHAVENDRA SRJKARA HOSPITALS Ecil Branch.

Advertisement for 'హాలీసు అమర వీరులకు జోహార్లు' featuring Cherlapally Industries all entrepreneurs.